



*Наши постоянные читательницы Анастасия Войлочникова и Людмила Коваль (слева направо).*

# Как хорошо любить читать!

## ИДЁМ В БИБЛИОТЕКУ!

Нередко приходится слышать, что современные дети и подростки читают мало, а если и читают, то совсем не то, что надо. Безусловно, если сравнить увлечённость чтением советских школьников и современных ребят, то сравнение будет не в пользу последних. Но есть и счастливые исключения. Сегодня я хочу рассказать о юных завсегдатаях библиотеки семейного чтения.

Лиза и Матвей Игнатёвы. Брат и сестрёнка – погодки: Лиза пойдёт в четвёртый класс, Матвей – в третий. Оба невысокие, светловолосые, голубоглазые. И очень обаятельные. Как призналась сама Лиза, она читает книги, потому что это нужно для учёбы, а вот Матвей читает по зову сердца, причём выбирает классику детской литературы. Такому посетителю непросто подобрать книгу, многие он уже прочитал и сам может посоветовать ровеснику что-нибудь интересное. Приобщают к чтению Игнатёвы и своих друзей: недавно Лиза привела записываться в библиотеку соседа-ровесника Диму Краснова. Мальчик тоже оказался серьёзным и остановил свой выбор на рассказах о Великой Отечественной войне.

С семи лет записана в биб-

лиотеку шестиклассница Марьям Абузярова. Она является постоянной участницей летних чтений и других конкурсов библиотеки. На днях Марьям привела к нам и младшую сестрёнку Гузель и как старшая наставница объяснила, как правильно спрашивать нужную книгу, когда её нужно вернуть. По примеру сестры из Гузель наверняка вырастет ответственный читатель. Так же приобщает к чтению младшего брата и Артём Горбунов. В этом семикласснике я сразу угадала поклонника «Хроник Нарнии» К.Льюиса – ведь у него даже чехол на телефон был с изображением одного из главных героев сказочных повестей, льва Аслана. С интересом Артём читает и книги по школьной программе, а также берёт книги для мамы.

Всегда вместе приходят в библиотеку двоюродные сёстры Арина Олейник и Дарья Воекова. Несмотря на два года разницы девочки очень дружны, внешне – совершенно разные, но по характеру схожи: серьёзные, скромные, обе отличницы. И самое главное, что их объединяет – это любовь к чтению.

Весёлые и жизнерадостные читатели – Мария и Алексей Ковалёвы. Ребята пришли к нам в начале лета со списками рекомендованной литературы. Лёша открыл мне «страшную» тайну: если они не прочитают всё, что задано, то плакала их поездка в Крым в августе! И ребята стали читать. Мы, библиотекари, в свою очередь, старались им подобрать сначала самые интерес-

ные книги. И было приятно услышать от ребят, что «вот эта книжка очень понравилась!». Думаю, что родители всё же возьмут их на море, ведь уже сейчас книги из списков ребят практически закончились.

К пенсионерке Галине Алексеевне Шелковской на каникулы уже много лет приезжают внучата из Пензы, и обязательным пунктом программы отдыха у бабушки является посещение нашей библиотеки. Семиклассник Максим и ученица четвёртого класса Светлана являются читателями чуть ли не с детского сада.

Подруги Анастасия Войлочникова и Людмила Коваль – одни из самых преданных наших читателей. Девчонки всегда откликаются на наши просьбы, с удовольствием участвуют во всех мероприятиях и конкурсах.

Можно ещё долго перечислять фамилии и имена детей и подростков, которые любят читать и с радостью приходят к нам. Большинство наших юных посетителей – ученики 2-й школы. Во время учебного года у многих из них сложилась традиция – по пути домой обязательно заглянуть в наш филиал: полистать новые журналы, взять книгу для уроков или для души, да и просто пообщаться. Считаю, что эта прекрасная традиция помогает детям и подросткам формировать у себя привычку читать и во взрослой жизни.

Страницу подготовила  
Виктория ДОЛГУШОВА  
Фото автора